

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 7— P. Egyes szám ára: hétfőnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 13. Hirdetések árszabása szerint közzétételnek. Állandó hirdetőtáblának mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Megegyezés jött létre Franciaország és Anglia között

Csütörtökön kellett megkezdődnie Londonban a tárgyalásoknak a francia és az angol kormányférfiak között, de közvetlenül a tárgyalások előtt az volt a helyzet, hogy nem volt meg az alap a megegyezésre. A két kormány között már napok óta folytak a nagykövetek útján az egyezkedési kísérletek, ezek a csütörtökre virradó éjjel eredményre is vezettek. A megegyezés lényege a következő:

Anglia teljes mértékben magáévá teszi a Rómában aláírt francia-olasz jegyzőkönyvben foglalt nyilatkozatot, amely megengedhetetlennek minősíti Németország egyoldalú felfegyverkezési

tevékenységét. A felek megerősítik az 1932-es öthatalmi nyilatkozatban foglalt egyenlőségi elv gyakorlati megvalósításának szükségét. A javasolt megoldás abban áll, hogy a békeszerződés leszerelési fejezetének bizonyos szakaszait közös nyilatkozattal hatálytalanítsák, feltéve, hogy Genfben általános egyezmény jön létre, amely majd a végrehajtási biztosítókat is magában foglalja. Szó van arról is, hogy a fennálló regionális egyezményeket általános európai egyezménybe kebelezik be. Németországnak vissza kell térnie a Népszövetségbe, hogy szerződéses korlátozásaitól megszabaduljon.

A Rákosi-pör tárgyalása

A Rákosi-pör tegnapi tárgyalásán az elnök kifogásolta, hogy Rákosi nem felel egyenesen a feltett kérdésekre és rendreutasította Rákosit. Erre Rákosi ingerült hangon válaszolt, mire az elnök 3 napi sötét zárkával sújtotta.

— Akkor nem tárgyalok tovább — felelte Rákosi.

Erre 8 napi sötétzárkával felelt az elnök.

Egy millió dollárba kerül Lindbergh pere

Lindbergh ezredesnek, a világhírű óceánrepülőnek kifizetését elrabolták és megölték évekként elzárkózott. Az amerikai rendőrség azóta kinyomozta a rablót és a gyilkost Hauptmann bandita szeméjében. A bandita elfogatása után megindult a büntetőper, amelynél hatalmasabbra nem emlékeznek Amerikában. A tárgyalások, kiszállások, gyorsírók fizetése, hirdetési díjak, táviratok, autók, detektívek és védőügvedek költsége, most a nagyarányú tárgyalás befejeztével meghaladja az egymillió dollárt.

A lakodalmas vendég leszurta a férjét

Véres lakodalmat tartottak a Kunszentmiklóshoz tartozó Bábonypusztán, ahol Biró József fiatal gazda tartotta lakodalmát. Vidám volt a hangulat, amikor éjfél tájban egyszerre összekapott valamin a fiatal férj, meg az egyik vendég, Rideg Géza kunszentmiklósi gazda. A szóváltás vaddá vált, a borospalackok egymásután repültek a veszedelmek között, amíg egyszerre kés villant a vendég kezében. A kés markolatig beleszaladt a fiatal, párórás férj mellébe. A vendéget csendőrök vitték el, az ujdonsült férj állapota reménytelen.

Összehívták a buzakonferenciát

A nemzetközi buzakonferenciát, amelyet néhány hónappal ezelőtt Budapesten tartottak, március hó közepére összehívták Londonba. Magyarország ismét képviselteti magát. Megegyezésre az újabb konferencián sincs kilátás.

Sztrájk a pécsi szénbányában

A pécsi szénbányában vezeteltérés támadt a szociálista és keresztényszociálista munkások között. A vitából kifolyólag a szociálisták sztrájkba álltak, mely pedig úgy, hogy lentmaradtak a tárnában, de nem dolgoznak és lent tartják a keresztényszociálista társaikat is. 4000 ember maradt tegnap délben a mélyben.

Tuljó szive volt a fogdaörnek

Huszonnyolc esztendei szolgálat után most elcsapták Galambos Jánost, a dombóvári főszolgabírói fogház őrét. Kiderült most, hogy a fogházör «jó szívének» lett az áldozata. Bebizonyosodott, hogy jószíve következtében már néhány liter borért hajlandó volt kiereszteni a fogdából a foglyokat. Még azt is megengedte egyik-másik fogoly, hogy a fogdából eljárjon vendéglőbe, kávéházba.

Délfranciaországban havazik

Délfranciaországban, amely pedig télvíz idején is a tavasz földje szokott lenni, napok óta havazik. Avignonban, Marseilleben, Toulonban és Toulouseban óriási havazások voltak. Érdekes, hogy ezzel szemben a franciák fővárosában, Párisban tavasziasra fordult az idő.

Drinápolyban pusztít az árvíz

Drinápolyban rettenetes nagy árvíz pusztít. A város és környéke víz alatt áll. Az eddigi tudósítások szerint ezer házat vitt el az árvíz.

Tespedtnek

most nem lehet nevezni a politikai életet, mert erősen zajlik. Megszűnt a sokszor elítelt és kifogásolt tespedtség, de a mostani mozgalmak még korántsem jelentik az egészséges vérkeringés visszatértét. Nem eszmék és elvek miatt van a nagy mozgalom, hanem a hatalom biztosításáért, helyesebben a hatalom kellemes légkörében való sütkérezés megtartásáért.

A miniszterelnök az utóbbi időben feltűnően barátkozott Eckhardtékkal. Ezt a barátkozást nem nézte jó szemmel a kormánypart, mert a pártban az az aggodalom támadt, hogy Gömbös miniszterelnöknek kedvesebbnek fogja találni Eckhardtot, mint pártbeli hiveit és a hivek kicsöppennek a kegyekből és az előnyökből. Nosza megindult a pergőtűz Eckhardt ellen, amire jól alkalmul szolgált, hogy Eckhardt nem rejtette a véka alá a kormánypart tagjairól való véleményét. Feladták a kérdést Gömbösnek, válasszon köztük és Eckhardt között. Gömbös nem adott száz százalékos választ, de a kormánypart jónak látta, hogy ne feszítse a hirt a végletekig és minden esetre bizalmat szavazott a miniszterelnöknek. A másik oldalon Eckhardt is tisztá helyzetet akar és szintén döntésre akarja vinni a dolgot Gömbössel.

Mellékepeződja ennek a harcnak, hogy Eckhardt lemondott a Népszövetségben viselt megbízatásáról és felmondta a választójogi paáktumot, melyet Gömbössel kötött.

Pozícióért, hatalomért csatáznak a politikusok és ismerve a politikai csaták törvényét, nyugodtak vagyunk, hogy napokon belül létrejön a megoldás, melyet a szólasmondás úgy emleget, hogy a kecske is jóllakik, a káposzta is megmarad.

A politika sakkhuzásaitól távolálló polgárságot ezek a személyi csatározások legfeljebb személyi érdekességükönél fogva érdeklik. A polgárságot sokkal jobban érdekli az, hogy mi lesz a sorsuk azoknak a reformeszméknek, alkotmányjogi és gazdasági újításoknak, melyeket a közelmúltban bejelentettek és amelyeknek a napirendre kerülése a személyi háborúságot kirobbantotta. A polgárságnak mindegy, hogy ki csinálja meg a titkos választójogot, a polgárság csak azt kívánja, hogy csinálják meg becsületes és őszinte szándékkal, hátsó ajtók nélkül. A polgárságnak mindegy, hogy ez a párt vagy az a párt javítja-e meg a gazdasági helyzetet, a fontos az, hogy végre megnyihüljön a válság. Mindegy, hogy ki hozza a nyugodtabb és biztonságosabb külpolitikai légkört, de az országnak szüksége van erre a nyugodtabb légkörre és meg kell azt teremteni.

A polgárság azt szeretné, ha a politikusok nem azon vitáznának, hogy melyik politikus vagy párt hozza a reformokat, a gazdasági és külpolitikai megkönnyebbülést, hanem azt szeretné látni, hogy a politikusok és pártok a tettek mezején versengenek és alkotások, cselekedetek birtokában állanak ki a közönség elé a megérdemelt elismerésért, ehelyett, hogy előtegeket kérnek rá.

Villany-, vizmunkát leggyorsabban Blaskovits mester Török M. Mégis a Cs. legjobbak. Egy barna pár 32-es fiúnyi ucca 16. Kötöny Argellán Maris-Rác Klárka, ifjú Eszti, Becsák Molnár Terike, Horváth Jákák eladók. Egy kup szék tekezni lehet. Egy stráfkocsi kezni lehet. Új üvegajtó ugyanott nagylemezzel elad. Vályogtelep lyog van elad. ucca 144. Belsőcseregye szék tekezni Tóth Varrógép elad. ucca 34. Megrendelésre gumitalpa szerüen kész. ca 32. Egy kazal bu szám alatt; ucca 31 szám. Eladó egy kolumbusz-fele 3 méteres gr és egy ajtó ucca 30. Elsőrendű gép igen olcsó. Tisztviselőtelep Amely hölgy villany-, vizban készit és lany- vízvezeték (udvarban). Singer varrógép kata Szergius suth ucca 14. gépek és alk. Keresek megv. tolot, friss sz. kilós asztali szeresnél, Felső Egy nagyon nagy nikkelező adó Nyiri ucca Jó márkájú nagy keresek, kiadó hivatalban. Többrendbeli hízó eladó Mindenfajta vitelben, olcsó rány Mihály Windix» ablak megvédi lakás ellen. Díjtalan kereskedő. Kész butor leg fin asztalosnál. N. Imre ucca Megnyit a ken, vasárnap pénteken délut. Egy keveset meneti nagy Toldi-téri pavil. Lapistó 10 sz. eladó nagyobb tekezni Kisgy. Egy kazal jó gyártás 11 alatt

Érdekességek a megyei választáson

Képviselő nélkül maradtak a kisgazdák, a szentesi kereskedők és iparosok
Az egységspárt vezetőit is kibuktatta a „hivatalosabb” lista

Kedden négy órán át foglalkozott a törvényhatósági bizottság a bizottságok megalakításával. A legnagyobb érdeklődés a kisgyűlés választását kísérte és a választás eredménye politikai, de gazdasági szempontból is meglepetést hozott.

A választás előre elkészített »hivatalos« listával történt, de volt egy »hivatalosabb« lista is és ez a még hivatalosabb lista egyenesen feltűnést keltett és sok szóbeszédre adott alkalmat. A hivatalos lista kisgyűlési tagokul jelölt az egységspárt szentesi kerületi elnökeit, dr. vitéz Várady Lászlót, Nagy Lajost, Stammer Bélát, továbbá a csongrádi elnököt, Katona Imrét, de a hivatalosabb listán kihúzták a kerületi elnököket és az elnökök nem is kerültek be csak póttagoknak. Egyik listán sem szerepelt azonban jelöltként az egységspárt városi elnöke, Cserna János. Ezekhez a mellőzésekhez bizonyos következtetéseket és magyarázatokat fűztek még a választás tartama alatt.

A kisgyűlésbe különben egyetlen kisgazda sem került be és általában gazda is csak négy. Ugyancsak négy lelkésztagja lett a kisgyűlésnek, továbbá 3 ügyvéd, 2 mérnök, 2 uradalmi tisztviselő, 1 nyugalmazott tisztviselő, 1 közjegyző, 1 magánzó, 1 malomtu-

lajdonos és 1 kereskedő. A régi kisgyűlésnek tagja volt a szentesi Kereskedők Egyletének elnöke, most egyáltalán nem is jelölték és a kereskedőket csak egy csongrádi tag képviseli. Tag volt régebben a kisgyűlésben Halász József, aki a múlt választáskor mint az Ipartestület elnöke került be. Most az Ipartestület elnöke csak póttag lett, éppen a »hivatalosabb« lista alapján.

A megyei mezőgazdasági bizottság elnöki székének betöltésekor Szentes elvesztett egy fontos pozíciót. A szentesi pozícióvesztés kedden folytatódott és a szentesi kereskedők és iparosok elvesztették kisgyűlési képviselőiket. De a kisgazdák számára is elveszett az a kisgyűlési tagsági hely, melyet eddig Pataki Imre töltött be.

A kisgazdák a közigazgatási bizottságban is elvesztették képviselőiket. Pataki Imre képviselte ott is a kisgazdákat. Pataki Imre kiesett a közigazgatási bizottságból, minthogy a megyegyűlésnek sem tagja. Vele együtt kiesett a közigazgatási bizottságból Bugyi Antal és Geskovicz József. A három felszabadult helyre Cserna János, Palasovszky Sándor és dr. Malina Lajos kisteleki ügyvéd került, tehát kisgazda nem jutott be.

-o-

Tűzelőanyagban 50 %-ot takarít meg, ha tűzhelyszükségletét nálam szerzi be.
Rosszulműködő tűzhelyét megjavítom.
Győri Ferenc
épület- és géplakatos IV. k Nagyörvény u. 36.

Veszedelem jelent a gazdasági életre az alacsony sertésár

Szabadkereskedelem mellett 88 filléres árat jelentene a mostani zsir kivétel

A gazdákat és a gazdasági érdekeltségeket egyre erősebben foglalkoztatja a sertésárak kérdése. Mindenütt keserű panaszok hangzanak el amiatt, hogy a 12—13 pengős tengerivel fizalt sertéseket 40—50 fillérért kell odaadni.

A gazdakörökből megnyilvánuló panaszokra és sürgetésekre a mezőgazdasági kamara lépésre határozta el magát és felhívta a földmívelési miniszter figyelmét a tarthatatlan és káros helyzetre.

A gazdák szerint a kiviteli helyzet sem teszi indokolttá az alacsony árakat. Németországba tekintélyes zsir kivétel van folyamatban. Oda kellene hatni, hogy a németországi zsir kivétel hasznából a termelőnek is juttassanak részesedést. Az egész zsir kiviteli üzlet 6—8 cég kezében van és ezek a cégek diktálják az árakat.

Gazdakörökben érdeklődéssel várják a miniszter választát, illetve intézkedéseit.

Szakkörökben azt mondják, hogy a földmívelési miniszter már tett bizonyos intézkedést, amennyiben a kötelező legalacsonyabb árat megszabta. Ennek ellenére mégis az a helyzet, hogy a tenyésztő még mindig alacsony árakat kap. Nem lehet más kiút, mint az önköltségi áron felül valamelyes haszon biztosítása a tenyésztők számára, tehát a sertésárak mesterséges emelése.

A helyzet ismeretéhez tudni kell azt, hogy a németországi zsir export 149 filléres áron történik, ami 88 filléres hízóárnak felel meg. Ezzel szemben legjobb esetben sem kap a szentesi gazda 55 fillérnél többet a sertés-

kilójáért, pedig a mai tengeriárak mellett a sertés önköltségi ára 64—68 fillérré tehető.

A zsirexporttal kapcsolatosan a miniszter megszabta ugyan a legalacsonyabb átvételi árat, de ez az intézkedés csak a prima aradalmi és a prima szedett minőségekre terjed ki, míg a könnyebb súlyú szedett sertés árat tetésére szerint diktálhatja a kiviteli engedéllyel rendelkező kiváltságosok kartelja. Ennek az intézkedésnek a hátrányát éppen a kisemberek sínylik meg.

Maga a sertésértékesítő bizottság is belátta, hogy a csupán kétfajta sertésre megállapított árszabályozás nem tartható fenn tovább. Éppen ezért a bizottság megváltoztatta korábbi álláspontját és úgy határozott, hogy a zsirkontingensben való részesedéssel szoros kapcsolatban álló minimalizálást kiterjeszti három újabb sertéskategóriára is, még pedig úgy, hogy ezután a darabonként 90 kg-os prima szedett sertésnél az eddigi 70 filléres ár mellett beiktat egy 66 filléres minimális árat is a kevesebb zsir szolgáltató anyagánál. Így a 70 fillért elért ár a zsirkontingensben való részesedésnél fél pontot, a 66 filléres ár pedig negyed pontot számít. Ezenkívül bevonják a minimalizálás rendszerébe az uradalmi öreg és a szedett öreg sertéseket is, melyek párban körülbelül a 300 kg-on felül, illetve alul vannak. Az uradalmi öreg zsirsertés minimalizált ára 70, a szedett öregé 64 fillér lesz és a zsirkontingensben való részvételnél az előbbi egész egységet, az utóbbi fél egységet alkot. Ezek mellett természetesen változatlanul megmarad a prima uradalmi nehé-

anyag eddigi 80 filléres kötött ára is.

Ezzel az új intézkedéssel most már a zsir szolgáltató öt legfőbb sertéskategória árának sorsa szoros összekötetésbe kerül a zsir kivittel, vagyis a gyakorlatban az az elv érvényesül, hogy az exportzsir aránylag magas hasznából a sertéshizláló is részesedik közvetve. Elintézetlen marad még a szabadon hagyott könnyebb szedett sertések árvédelmének ügye, amire szintén találni kell valami kedvezőbb megoldási módot.

Mindezek a megoldások azonban nem teljesen kielégítők. A sertésár alakulása nemcsak a hizlálókra nézve létkérdés, hanem az egész gazdasági életre. Tudatában van mindenki annak, hogy különösen a vidéki gazdasági életben határozott rosszabbodást jelentenek az alacsony sertésárak. Addig azonban, amíg kiváltság lesz a sertés kivitel vagy a zsir kivitel, nem várható lényeges javulás. Csak a szabadforgalom és a szabadkereskedelem tudja biztosítani a megfelelő árakat.

Külföldre utazás miatt sürgősen eladó régi j-forgalmú fűszerüzlet nagy jó vevőkörrel. Értekezni lehet Széchenyi utca 58

Magyarország élete számokban

Az országos statisztikai hivatal zsebkönyve most jelent meg Magyarországon 1933. évi adatairól. A zsebkönyv szerint 1933-ban 2334 autó- és motorkerékpárbaleset volt az országban. Más járművek 2700 balesetet okoztak. Ebből a vasuti balesetek száma 440 volt, 140 embert gázolt a vonat halálra.

Igen sokan dobták el maguktól az életet 1933-ban, összesen 5813-an.

A legtöbben a huszadik és huszonegyedik életévük között. Érdekes, hogy a 70 évnél idősebbek közül is 467-en lettek öngyilkosok. Az összes öngyilkosok még így is csak 2,2 százalékát teszik az elhunytaknak, amelyeknek a száma 129,913 volt. Ebből 67,206 volt a férfi és 62,707 a nők száma.

Két évvel ezelőtt az országban 210 embernek volt ötezer holdon felüli birtoka.

1429 volt az olyan birtok, amelynek nagysága 500-tól 1000 holdig terjedt. 657 birtok nagyobb ezer holdnál, de nem éri el a kötezer holdat, míg az ennél nagyobb, de az ötezer holdnál kisebb birtokok száma 3740.

A gyári munkások száma négyezerrel csökkent, míg a munkások száma ötezerrel emelkedett.

Tíz évvel ezelőtt csak 5965 autó és motorkerékpár volt az országban, míg 1934. októberében 24,095 a motoros járművek száma, úgyhogy átlag az ország 367 lakosára jutott egy-egy autó, vagy motorkerékpár.

Az elmúlt év november végén 335 ezer 748 rádióelőfizető volt, míg egy évvel ezelőtt hétezerrel kevesebb volt a rádiózók száma az országban.

Ügyes nagyobb fiút kifutónak felveszünk. Cím a kiadóhivatalban.

Cipésműhelyemet

Kossuth uccá 15 szám alá a volt Tary féle házba helyeztem át. További szives pártfogást kér tisztelettel.
Wolf Tóder
cipésmester.

„Segítsenek”

Feljelentette az

Nap-nap utazó rendőrkapitányban. Hol a férj segített a gyűlésben. A téli hideg, a márciusban a német nácsozó családjaiban. Sokszor a testet tesznek az országban. Sőt, a tanácsok tolyosán mindegyik mellé adni segítségül, a fene bővitem a nek létszámát...

Ilyen szomorú ügyekben kereste adtszemű, minde szentesi asszony

— A rendőrkérni — mondta — Az uram együttélés. Retteg mit csinálók, az te az életem se

— Reggel minden ok nélkül abálta, hogy az azt kérem, hogy hátha jobb lesz

Ezekkel a panaszos fiatalas baba.

Az ország

A Magyar zeter vonatkozó pénzügyminiszter decemberben az adása 58,8 millió költsönkezelés be- lió pengő volt. igazgatás bevéte- vei haladták me földi hitelezők csönből fedezze- cemberben a kö- pengő fordított

Az összes beri kiadásai eg- gót, bevételei bevétele nélkül- tek, vagyis az tíz millió pengő ki- zett. A külföldi vett kölcsönből sokra december- millió pengő fo-

December- tás az előlegke- taknak 12,3 mi- Vasgyáraknak bocsátott rende-

A nagyobb- statisztikai tábla- lom az előző év- ben a postán e- egyes vonatkozó- vonatkozásokba- tatott.

— Megölt Stegel Gizella főzött. Nyolc év- tett egy száma- Amikor a forrás- asszony leemel- fia váratlanul fe- fejét beleütötte- ütésre az asszo- edény és a for- ömlött. Olyan- szenvedett, hogy- mulva behalt.

Szentesre hozzák a Nemzeti Hitelintézet kasszafuróit

Tíz budapesti betörés nyomja a szentesi fiatal emberek lelkét
Ha megszomjaztak betörés közben — megfúrták a vízvezetékét is

Beszámoltunk már arról a nagyszabású nyomozómunkáról, melyet a szentesi rendőrség végzett a Nemzeti Hitelintézet irodája és Budapest tiz nagyvállalata rettegett kasszafuróinak kézrekerítésével. A szentesi rendőrség hosszú, kitartó és rendkívül fáradságos munkája révén tegnap már helyszíni szemléken vallottak a fővárosban végrehajtott bűncselekményekről a betörők, akiket rövidesen Szentesre hoznak.

Szentesre hozzák a kasszafurókat

Tegnap délelőtt 11 órakor dr. Jánoska Tibor rendőrtanácsos táviratot intézett a budapesti főkapitánysághoz és megkérdezte, hogy mikor hozzák Szentesre a Nemzeti Hitelintézet kasszafuróit. A táviratra tegnap estig várta a választ a szentesi kapitányságon, valószínűleg ma délelőttre érkezik meg Szentesre a budapesti főkapitányság távirata. A szentesi rendőrség felkészülten várja a betörőket, megérkezésükig is igen sok bizonyíték gyűlik össze ellenük. A rendőrség keményen nyomoz az iránt is, hogy nem voltak-e bűntársai Szentesen a kasszafuróknak, bár a Budapesten letartóztatott fiatal emberek eddig még nem vallottak bűntársakról.

Budapesten megjön a Csohány Jancsi szava

Csohány János szentesi kihallgatása során csupán két budapesti betörésben való részvételét vallotta be. Kihallgatása során nem erőltették, tudták, hogy ha szembesítik Budapesten cinkostársaival, majd megjön a szava. Tudta a rendőrség, hogy amikor több cinkosról van szó, akkor könnyebben kiderül az igazság, mert — négy ember mégse tud egyöntetűen hazudni...

Amikor Puskás János detektívcsoporthoz vezető felkísérte a fővárosba Csohány Jancsit, mindjárt jobban emlékezett a Budapesten elkövetett betörésekre. Így hangzanak azok a jelentések, amelyek a szentesi kasszafurók budapesti kihallgatásáról kaptunk. Csohány Jancsi hamarosan beismeri, hogy kezeken tiz betörésben vett részt barátai-val. A betörések közül nyolc kasszafurás volt, kettő pedig pincemunka.

Egy faszobrász volt a szentesi banda vezetője

A Budapesten letartóztatott kasszafuróbanda, amint most a fővárosi jelentésekből kiderül, összesen négy tagból állott. A negyedik tag egy Marustyik András nevű faszobrász volt, aki igen fontos szerepet töltött be a társaságban. A vezére volt a bandának. Minden bűntényt ő tervelt ki, a banda szentesi származása tagjai minden esetben az ő utasításai szerint jártak el. Ugy látszik, hogy csak a szentesi betörés volt ez alól kivétel, mert erre, amint a szentesi rendőrségen bevallotta, Csohány Jancsi bujtatta fel barátait. Csohány Jancsi bujtotta fel barátait. Kasszafurókat, amíg 13-án, vasárnap Szentesen dolgoztak. Hétfőn este már ismét találkozott társaival. Csohány Jancsinak elmondták cinkosai, hogy leégtek Szentesen, azután még hétfőn este végrehajtottak egy nagyszabású pincebetörést. Kedden hajnalban Csohány Jancsi már Szentesre utazott. Érezte, hogy vigyázni kell a bőrére. Itt is volt azután mindaddig, amíg a szentesi rendőrség le nem kapcsolta.

Ha megszomjaztak, — megfúrták a vízvezetékét is...

Rendeteg pénzt harácsolnak össze budapesti bűntetteik során a szentesi

kasszafurók. A betörőbanda két cinkosa, a Csohány-testvérek egy-egy rádiókereskedésben voltak kifizetőiük és mivel sokat küldték őket ide-oda a fővárosban, rövidesen alapos értesüléseket szereztek a nagyobb üzletek pénztárainak helyzetéről. Ahol azután úgy látták, hogy akad bőven pénz, ott — látogatást tettek éjszakák idején, a »hivatalos órákon« kívül is...

Budapesti tudósítónk többek között rendkívül humoros jelenetről értesít bennünket, amely az egyik pincebetörés alkalmával zajlott le. A szentesi kasszafurók egy pincében elhelyezett üzletet látogattak meg akkor, amikor már túl voltak a szentesi kasszafurás sikertelenségén. Ahogy lezárták az üzleti

órak után a pincehelyiséget, azonnal megkezdték a betörés munkáját. Ahogy lejutottak a pincébe, Csohány László egyszerre csak megtörölte veritékező homlokát és felsóhajtott:

— Gyerekek, rettenetesen megszomjaztam!

A társai egy ideig csak csendesítették, hogy várjon, rövidesen végeznek, csak felnyitják a kasszát. De Csohány László nem bírt a szomjúságával. Amikor már órák teltek el a kassza csendes feltörésével, Csohány László gondolt egyet és — elkezdte furni a falat. Addig furt, amíg rá nem akadt a vízvezeték csövére, amely a falban futott végig. A vakmerő betörő szemrebbenés nélkül megfúrta a vízvezeték csövét és ivott. Ekkorra már barátai is összeszedték a pénzt és együttesen meglógtak.

A magárahagyott pincehelyiségben pedig folyt, folydogált a hűs, friss víz. Reggel már kiöntött a víz, úgy hogy tűzoltókkal kellett kiszivattyuztatni.

Tudományos Mozgósínház

Szombaton 6 és fél 9 órakor
Vasárnap 4 negyed 7 és fél 9 órakor
Hétfőn 6 és fél 9 órakor

Bérletben!

Filmes helyárakkal!

Gaál Franciska

világversenyen első díjat nyert magyar filmje:

Tavaszi parádé

A tolnamási magyar kislány ragyogó karrierje. A Monarchia legtündöklőbb ideje — a békeidők legjobb és leghangulatosabb filmje.

Főszerepben: Gaál Franciska, Hörbiger Pál, Halmay Tibor, Vaszary Piroška, Wolf Albach Retty, Hans Moser.

Zene: Robert Stolz.

Rendezte: Bolváry Géza.

2.) Magyar Világhíradó.

A mozi legnagyobb műsora.

Magzatholttest a tanyaudvar földjében

Egy fertői asszony ellen indult eljárás anyjalcsinálás miatt

Négy nappal ezelőtt az Alföldi Ujság beszámolt arról a magzathajtási gyanúról, amely egy szentesi határbeli asszony ellen irányult.

A magzathajtási ügyre a gyanúsított egyik ismerőse hívta fel a rendőrkapitányság figyelmét. Elmondotta, hogy értesülése szerint a szentesi határban körülbelül egy esztendővel ezelőtt megismerkedett egymással egy fiatal férfi és egy asszony. Az ismeretségből barátság lett, a barátságból pedig szerelem. Rövid idő alatt következményei is jelentkeztek ennek a szerelemnek. A következményt a gazdalgény boldogságnak érezte, mert úgy gondolta, hogy ez örök kapcsolatot jelent számára ahhoz az asszonyhoz, akit teljes szívével, őszintén szeretett. Az asszony azonban szegényének tartotta azt, amit a legény boldogságnak nevezett és jó ismerősei körében is többször célzást tett arról, hogy meg akar szabadulni tőle.

Az elmúlt vasárnap egyszerre ágyba került a tanyai asszony. Halálra vált arccal, mozdulatlanul feküdt napokon át és a tanyavilágban suttogni kezdtek betegségeről. Azt rebesgették, hogy az asszony valamit mévelt sajátmagával, hogy elpusztítson egy eljövendő életet.

Az asszonynak az az ismerőse, aki mundezeke a jelenségekre figyelmeztette a rendőrkapitányságot, azt is elmondotta, hogy a magzathajtással gyanúsítható asszony Fertőn lakik.

A bizalmas bejelentés nyomán a rendőrkapitányság azonnal megindította a nyomozást. Mivel az ügy a város külterületén történt, a rendőrkapitányság kiadta az ügy kikutatását a derekegyházi csendőrsnek. A csendőrök az iratok átküldése után nyomban meg-

kezdték a titokzatos esemény kiderítésének munkáját. Rövidesen eredményt is hozott a kutatás, mert abban a tanyaudvarban, amelyről a Feljelentésben megemlékezett a tanyai asszony ismerőse, a földbe elásva egy öthónapos magzatnak a holttestére bukkantak.

Az asszony azzal védekezett a szörnyű gyanu ellen, hogy ő semmitsem csinált magával, hanem pár napja nagyot emelt és ennek lett a következménye a koraszülés.

A magzat feje körül súlyosnak látszó sérülések mutatkoztak. A csendőrs azonnal jelentést tett a fejleményekről a szentesi rendőrkapitányságnak, amely értesítette a bűncselekmény, alapos gyanújáról a szegedi ügyészhez.

A szegedi ügyész tegnap délelőtt boncolást rendelt el az ügyben, a boncolást ma délelőtt ejti meg a vármegyei kórházban a törvényszéki orvosszakértő és a vizsgálóbíró jelenlétében dr. Péchy Kálmán kórboncnok főorvos.

A nyomozóhatóság eddigi munkája már meglehetősen rávilágított a tanyai bűncselekményre. A gyanu alaposnak tekinthető, de mégis csak a boncolásnál állapítják meg majd döntő bizonyossággal, hogy valóban magzathajtás történt-e.

Fiatál kisfiás tehén és kisebb-nagyobb malacok vannak eladók az alsójárású csöszháznál; megtekinthető bármikor.

481-7

Elveszett 28-ikán egy pár használt bőrkesztyű. A megtaláló 2 pengőt kap Círcatrics ucca 42 szám alatt.

477-2

A védett gazddal nem lehet a védettség előtti adósságot megfizettetni

A budapesti tőzsde választott bírósága tegnap a gazdatársadalmat érintő ügyben hozott elvi jelentőségű ítéletet. A per lényege a következő: A gazda, kinek birtokát már előbb védettnek nyilvánították, 300 mázsa sörárpát adott el egy gabonakereskedőnek. Az áru leszállítása után a kereskedő visszatartotta a pénzt, arra való hivatkozással, hogy a gazda még a védettség előtti időkből neki 4800 pengővel adósa, tehát a sörárpa ellenértékét ezen adósság törlesztésére fordítja. A gazda a kereskedő el-

len a tőzsdebiróság előtt a 4800 pengő kifizetésére pert indított. A bíróság ítéletében kötelezte a kereskedőt a teljes összeg és kamatainak azonnali kifizetésére, valamint az összes költségekben is elmarasztalta. A megokolás szerint a védettséget elfrendelő törvény szellemét nem lehet másképpen magyarázni, mint úgy, hogy a gazda régi tartozásainak fizetése alól mentesítve van s a folyó bevételek a megállapított kamatok fizetésére, forgatókéül, valamint az élet fenntartására szolgálnak.

Széchenyi Gőzmalom
darál
öröl
buzát
a legmagasabb napi áron vásárol. Kitűnő lisztjeit, saját örlésű korpát, darát a legolcsóbb napiáron árusítja.

Eckhardt Tibor felmondta a választójogi paktumot

Lemondott a genfi főmegbízotti tisztségéről

A független kisgazdapárt szerdai értekezletén Eckhardt Tibor bejelentette, hogy levelet intézett Gömbös miniszterelnökéhez. A levél szövege a következő:

»Igen tisztelt Barátom! Mult év derekán ismételt megbeszéléseink során az az egyöntetű fellegzés alakult ki közöttünk, hogy a nemzet haladása és nyugodt fejlődése biztosítására a reformpolitika elengedhetetlen feltétele a titkos és becsületes választójog, amely közmegnyugvást kelt és a jelenlegi választójogból származó állandó surlódásokat és kiéleződött pártpolitikai harcokat megszünteti. E belátás alapján kizárólag a megalkotandó választójog titkossága és becsületes eljárás illetőleg közöttünk teljes megegyezés jött létre.

A Nemzeti Egység Pártjában tegnap lefolyt vita arról győzött meg, hogy e közöttünk fennálló választójogi megegyezés nem könnyíti, hanem inkább nehezíti a reformnak a többségi párt által való elfogadását. Miután intencióid és elhatározásod szilárdsága iránt teljes bizalommal viseltetem, áthatva attól a régi barátságtól is, amely Hozzád fűz, arra kérlek, tekintsd a közöttünk fennálló választójogi megállapodást teljes egészében tárgytalannak. Ezzel is elősegitem óhajtom ezt a célt, hogy pártod tagjai az elkerülhetetlenül titkos és becsületes választójogot és az általa képviselt reformpolitikát hatalmi igényeik legcsekélyebb kockázata nélkül magukévé tehessek és reám és a Független Kisgazda Pártra ürügyként se hivatkozassanak akkor, ha a titkos választójog megvalósítása kerül szóba.

Egyben már most is nagybecsű tudomásodra hozom azt is, hogy a Nemzeti Egység Párt tegnap lefolyt vitája következtében nem áll módomban a Népszövetség előtt Magyarországot tovább képviselni, úgy, amiként azt a mult esztendőben a kormány felkérésé-

re több ízben vállaltam. Ez az elhatározásom vonatkozik természetesen azokra az ügyekre is, amelyeket eddig képviseltem, de amelyek teljes elintézését még nem nyertek. Ezzel az elhatározásommal is elejét akarom venni azoknak a támadásoknak, amelyek személyemen keresztül annak a politikának vannak szánva, amelyet Te képviselsz.

Változatlan barátsággal és nagyra-becsüléssel régi hived Eckhardt Tibor.

A kisgazdapárt képviselő tagjai egyhangulag tudomásul vették Eckhardt Tibor bejelentését és a választójogi megállapodás felmondásához hozzájárultak.

Az értekezlet után Eckhardt úgy nyilatkozott, hogy a kisgazdapárt elvi alapon áll és támogat mindent és mindenkit, aki helyes uton előre viszi az ország ügyeit. Támogatásáért soha ellenértéket nem kért és nem fog kérni.

Értesítés!

Tisztelettel értesitem a nagybecsű közönséget, miután a katonaságtól végleg hazajöttem és az édesapám üzletébe betársultam és azt közösen folytatjuk. Mindenkor a legmagasabb napiáron **kézpénzfizetéssel** vásárolunk hízott sertéseket. Főtörékvésünk ezután is arra fog irányulni, hogy a nagyközönség szives pártfogását kiérdemeljük. Teljes tisztelettel:
PETŐ JÓZSEF és fia
PETŐ LÁSZLÓ

Baross-ut 1. sz. sertéskereskedők.

Kunszentmártoni uton egy kocsikerék és vasvilla találtatott. Igazolt tulajdonosa Borbás Kovácsnál átveheti Kunszentmártoni ut. 474-2

2 darab fiatal magyar zsirsertés, darabonként 130—140 kiló, eladó Szemere Bertalan ucca 12-a. 473-1

A városháza a jugoszláviai menekültekért

Tegnap délben a városháza tanács-termében összegyűlt a város egész tisztviselői kara és megjelentek az alkalmazottak is. A polgármester hívta egybe a tisztviselőket és az alkalmazottakat.

Néhány szóval vázolta előttük a Jugoszláviából kiüldözött magyarok sorsát és arra kérte a megjelenteket, hogy hozzanak némi áldozatot a menekültek megsegítésére. Javasolta, hogy ajánlják fel február elsejei járandóságuk egy százalékát a menekültek javára.

A tisztviselők és az alkalmazottak egyhangú lelkesedéssel kimondták, hogy egy havi fizetésük egy százalékát átengedik a menekültek megsegítésére. A polgármester az így egybegyűlt összeget rendeltetési helyére juttatja.

Tisztelettel értesitem

a nagyérdemű közönséget, hogy a nagyvágást megkezdtem, **zsir. szalonna és hár.** mindenféle

friss húsok

és belsőrészek állandóan legolcsóbban kaphatók

Papp István

mészárosnál
Nagyobb vételnél árengedmény.

Másfél éve barangol az országban a csalódott csizmadia

Engedély nélküli könyöradamánygyűjtéséért egy napra ítélték

Alacsonytermetű, feketébe öltözött embert kísért tegnap délelőtt a Petőfi uccából a rendőrségre az egyik őrszem. A rendőr rajtakapta, amint végigjárta a Petőfi ucca üzleteit és sorakodulva azokat. Mivel könyöradamánygyűjtésre megfelelő engedéllyel nem rendelkezett, előállították a kapitányságra.

Az előállított ember egy török-szentmiklósi csizmadiamester volt. Amikor a rendőri büntetőbíró elé kísérték, a bíró megkérdezte tőle, hogy miért mászkált Szentesen.

— Ezelőtt másfél esztendővel — mondotta a csizmadia — hűtelen lett hozzám a feleségem. Különnentünk, mert az anyósom rengeteg kontrabontot csinált.

— Akkor már éreztem, hogy sokáig nem maradhatok egy helyben. A családjamat elhelyeztem, a házamat eladtam, a műhelyemet feloszlattam. És vándorolni, kóborolni kezdtem az egész országban. Sok helyen jártam, de a bánatom elűzött mindenünnen. Legutóbb Ujpesten és Kiskunfélegyházán voltam. Ott munkákat is kaptam. De az utóbbi napokban már Félegyházán is elfogyott a munka, gondoltam, most már mégis hazamegyek Törökszentmiklósrá, megnézem, hogy mi újság odahaza. Gyalog jöttem Szentesenig, itt kértem aztán segílyt az üzletekben.

— Dehát, ha Törökszentmiklósrá készült, akkor miért jött Félegyházáról Szentesre? — kérdezte a büntetőbíró.

— Azért, kérem szépen, mert be akartam nézni Öcsődre is egyik rokonomhoz...

Miután a csizmadiamester beismerte, hogy engedély nélkül koldult a Petőfi uccában, a rendőri büntetőbíró egynapi elzárásra ítélte. Büntetésének kitétele után, ma délelőtt kényszerutlevéllel küldik haza illetőségi helyére, Törökszentmiklósrá.

Farsangi vásárunk megkezdődött

Feltűnően olcsó áraink és a már megszokott elismerten kiváló minőségek garantálják a farsangi szükségletek legelőnyösebb beszerzését.

Ajándékcikkek nagy választékban. — Nagy nyakkendővásár.

KISS DIVATÁRUHÁZ

Piac-tér. — Gazdasági Egyesület háza.

NAPIHIREK

Péntek, február 1. Róm. kat.: Ignác pk. vt. — **Protestáns:** Ignác. — **Nap kél:** 7.29 óraker, nyugszik: 5.00 óraker. — **Hold kél:** 5.54 óraker, nyugszik: 1.39 óraker.

Időjelzés: Északnyugati szél, sokhelyen — kivált északon — havaseső és havazás. A hegyeken csakis havazás. A nappali hőmérséklet kissé csökken, az éjszakai lehülés azonban mérséklődik.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 15.80—16, árpa 13.50—13.80, tengeri 12.80—13, a gabonakereskedőknél buza 16, árpa 13—13.50, zab 12.50—13, tengeri 12.50—13 pengő.

A tiszteletbeli kinevezések. A törvényhatósági bizottság alakuló ülésén lett volna esedékes, hogy a főispán megejtse a tiszteletbeli kinevezéseket. Ez azonban elmaradt. Arról értesültünk, hogy a főispán a jövő héten nyilvánosságra adja a tiszteletbeli kinevezettek névsorát.

Két hét múlva kezdődik a mérleghitelesítés. A szegedi mérleghitelesítő hivatal február 18-án kezdi meg Szentesen a mérleghitelesítést. Kér megfelelő helyiséget a várostól, mert az eddigi helyiség ellen különböző kifogásai vannak.

A vagyonváltság buza átszámitási kulcsa. A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonváltsága fejében fizetendő buza árat, a földművelésügyi miniszterrel egyetértően, február 16-án mértékszámként 16 P 50 filléren állapította meg.

Iparügy. Jarolics Mihály (Rákóczi Ferenc ucca 89) lemondott a teherautófuvarozásra jogosító iparengedélyéről. — Bálint Dávid mindszenti mérlegjavító Szentesen a Tóth József ucca 44 szám alatt nyitandó fiókjuzletre kér iparengedélyt.

Kisasszony gyönyörű lesz, mert a jelmezbálon minden táncnál más fényben uszik a ruhája.

Gaál Franciska nemrégiben a »Csibi«-ben aratta nálunk az általános tetszés tapsait s most mint a Tolnata-másból elinduló magyar lány szerepében megduplázza sikerét a szezon legnagyobb és legtündöklőbb filmjében, a »Tavaszi parádé«-ban. Megelevenednek ebben a darabban a békeidők legszebb és legderűsebb napjai s amit csak filmművészet rendezésben, zenében, kiállításban eddig el tudott érni, az mind benne van a filmben. Gaál Franciska partnerei Hörbiger Pál, Halmay Tibor, Vaszary Piroska a magyarok közül és a legjobb külföldi sztárok. Csupa pattogó muzsika, forrongó magyar temperamentum, napsugaras hangulat kockáiból összerakott filmremek a — »Tavaszi parádé«. A Casinó-színházban, Royal-Apollóban táblás házak előtt futott heteken keresztül nálunk, mint a legnagyobb filmek szép királynője fog lóditani. Az elővételeket már ma megkezdte a mozgósínház.

Szombaton este a jelmezbálon találkozunk!

Elmarad az SzTE maesti futballszakosztályi ülése. Ma tartja a Déli Labdarugó Szövetség Hódmezővásárhelyen vándorülését s minthogy ezen ülésen az SzTE részéről Szathmáry János futballszakosztályi elnök is részt vesz, így a szakosztály ülést, tekintettel az elnök részéről betervezendő fontos tárgyakra, csak a jövő hét péntekjén tart.

Családtag magánszolgálati illetménye. A jövedelemadó kivételénél a családfo saját jövedelméhez hozzákelti számítani a háztartásban élő feleség, vagy más családtag magánszolgálati illetményét is, ha évi összege az adóévet megelőző évben a 3600 pengőt meghaladta. A feleség vagy más családtag magánszolgálati illetményére is érvényes ugyanis az a szabály, hogy nem vonható jövedelemadó alá a magánszolgálati illetmény, ha annak az adóévet megelőző évben alkalmazott kereseti adó alá vont egy évi teljes (bruttó) összege a 3600 pengőt meg nem haladta.

Nagyszabású kutyakiállítás lesz a mezőgazdasági kiállítás keretében. A március 21—26 napján rendezendő országos mezőgazdasági kiállítás széles keretei között nagyszabású kutyakiállítás is lesz. Különösen a magyarfajta ház- és nyájórző kutyák (komondorod, kuvaszok, pulik, pumik), vadászutyák (vizslák, vérebek, spanielek, foxterrierek, tacsok, agarak) és őrző, ugynevezett rendőrkutyák (farkasebek, dobermannok, airdaleterrierek és magyar kutyák) lesznek nagyszámu, fajtiszta egyeddel képviselve. Nem törzskönyvelt, de kétségkívül fajtiszta egyedek is kiállíthatók. A vidékről bejelentett kutyákat 50 százalékos szállítási kedvezményvel lehet a kiállításra felküldeni és visszaszállítani. Minthogy a kiállítható ebek száma korlátozva van, az egyesület (címe: Budapest, VII. István ut 2) csak február 20-ig fogad el bejelentéseket.

Február horoszkópja. Február az év második hónapja, 28 napos. Elsején a nap hossza 9 óra 31 perc, a hónap végéig 1 óra 29 perccel nő. Újhold 3-án 17 óra 27 perckor. Holdtölte 18-án 12 óra 17 perckor. Időjárás tapasztalás szerint: Állandó szép, de tagyos idő jön: ha a hold igen fehér, ha este az ég napnyugtakor magasan piros, ha délkeleti szelek járnak. Rossz időjárás következik: ha hideg időjárás után jeges hó esik, ha nyugati szelek járnak. Mit jövendöl a 100 éves naptár? Ujra hideg, néhány derült nap után 10-ére beborul, esőre fordul, 12-től kezdve bőségesen havazik. A hónap második fele nagyon hideg. Időjárás Herschel szerint: A hónap eleje kellemes, közepén hideges szelek, második felében havas esők. Sirius horoszkópja: Február első felében lesz erősebb hideg egyes napokon, de azt sem mondhatjuk nagyon zordnak, csak gyengébb hideget állapítok meg. Több helyen kisebb-nagyobb havazás ígérkezik, helyenként hó, eső váltakozik. Egyes napokon olyan enyhe idő lesz, hogy a meleg 8—10 fokra emelkedik, 18-ától pár napig, 27 és 28-án.

Vakmerő lopás a kocsirol. Vakmerő tolvajlás történt tegnap este fél 8 óra tájban a kunszentmártomi kövesúton. Kovács Ferenc Vekerzug 17 szám alatt lakó gazdálkodó megállott kocsijával a Főgel-kereskedés előtt. Amig feleségével bennjárt a boltban és disznóöléshez szükséges dolgokat vásárolt, elemeltek a kocsijáról egy jó darab szalonnát. Mikor a kocsi megindult a gazda vekerzugi tanyája felé, az uton lelopták a lassan haladó járműről a Főgel-boltban vett dolgokat.

Erős, vérbő, kövér emberek ilyenek naponként, reggel éhgyomorral egy kis pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert ez rendes gyomor- és bélműködést biztosít, számottevően előmozdítja az emésztést és kitűnően szabályozza a vérkeringést.

Nyomatványokat izlésesen és jutányos áron készít az »Alföldi Ujság« nyomdája. Reklámanyomatványok szövegezését és tervezését is szívesen vállalja.

Gyakran visszatérő székszorulás, rossz emésztés, vastagbélhurut, felfúvódás, oldalfájás, légzési zavar, szivdobogás, tejnyomás, fülzugás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes »Ferenc József« keserűviz gyorsan megélénkíti a gyomrot és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől s tiszta tejet és nyugodt alvást teremt.

A február 2-án tartandó Kereskedő Ifjak jelmezes estélyének rendezése felkéri azokat a t. vendégeket, akik jelmezebe öhajtanak megjelenni a bálon, jelmezüket nevével szíveskedjenek közölni névtelen levélben Kereskedő Ifjak Egyesülete Szentesi címre, hogy a konteránsz elő tudjon készülni a jelmezek bemutatására. Meghívóigénylés Hajdu titkárnál Kossuth ucca, jegyelvétel Halász Sz. Lajos, Kovács és Szabó, Hajdu János és Kántor Imre üzletében. Jelmezdívatlapok Virágos T. Ferenc divatruüzletében kaphatók. — Személyjegy 1.50 P, 5 személyes párnolyjegy 10 P. Jelmezdíjak hétfőtől kezdve megtekinthetők Halász Szabó Lajos (Bányai utóda) cég kirakatában.

Minden viszonteladónknál kaphat kenyérgyári kenyeret!
Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!
Olcsó! Izletes! Tápláló!

4231—1934. vght. szám.

Árverési hirdetmény.

Dr. Weissberger Imre és dr. Sárkány Lajos ügyvédek által képviselt Budapesti kender- és jutaárkereskedelmi Rt. javára 60,11, 24 59 fillér tőke és több követelés járuléka erejéig a budapesti kir. járásbíróóság 1934. évi 39940 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtási szendőtől 1934. évi november hó 27-én lefoglalt 2.573 pengő 30 fillérre becsült ingóságokra a szentesi kir. járásbíróóság Pk. II. 11707—1934. sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján a következő megnevezett, továbbá a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, végrehajtást szendő lakásán, üzletében: Szentesen, Petőfi ucca 1 szám alatt feendő megtartására határidőül 1935. évi február hó 6 napjának délelőtti 11 órája tűztek ki, amikor a bíróság lefoglalt üzlet berendezések, különféle vasárak stb. s egyéb ingóságokat a legtöbbet igérőnek, de legalább a becsár kétharmad részéért, készpénzfizetés mellett el fogom adni még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít. Szentes, 1934. évi december hó 21.

Pardy Gábor
kir. bír. végrehajtó.

Kávékeveréket
legjobb és legolcsóbbak
GYÁRMAZI
fűszeresnek
a mozi mellett.

SPORT

Vásárhely »technikai okok« miatt lefújta a vasárnapi birkozóversenyt

Szentes város sportoló társadalma nagy érdeklődéssel várta a vasárnapra behirdetett birkozóversenyt, amelynek során az SzMTK legénysége a vásárhelyi MTE gárdájával találkozott volna a szőnyegen. A küzdelem iránt annál is inkább élénk figyelem mutatkozott, mert a szentesi gárda 18:3 arányu megsemmisítő győzelmet aratott saját honában a johirü vásárhelyi együttes felett.

Szerda délelőtt nagy meglepetés érte a Szentesi Munkás Testedző Klub birkozószakosztályát, mert a HMTE intézője ajánlott levélben arról értesítette Hanka Jánost, a birkozószakosztály elnökét, hogy a vasárnapra kiírt birkozóküzdelmet Vásárhely lefújja, a mérkőzés időpontjára vonatkozólag pedig halasztást kér.

Szentesen már minden intézkedést megtettek a birkozóverseny megtartására. A HMTE intézője »technikai okokat« emlegetett abban a levélben, amelyben lemondott egyesülete nevében a vasárnapi küzdelem megtartásáról. Az SzMTK semmi áron nem akart beleegyezni a mérkőzés elhalasztásába, mert elsősorban a sportszerűséget tartja szem előtt. De a meccsnek Vásárhely részéről való elhuzása annál is inkább feltűnést keltett, mert éppen Vásárhely hangoztatta a nagy és megérdemelt veresége után, amelyet nemrégiben a szentesi gárda felette aratott, hogy méltó és eredményes revánst követel.

A birkozószakosztály szerdán délután telefonon felhívta a Délmagyarországi birkozószövetséget és kérte, hogy bírják rá a vásárhelyi klubot álláspontjának megváltoztatására és mennél hamarabb értesítsék az SzMTK-át a küzdelem megtartásáról.

A vásárhelyi lemondást azért nem hozták tegnap nyilvánosságra, nehogy elébe vágjanak az eseményeknek, hiszen a birkozószakosztály bízott abban, hogy vasárnap mégis csak birkozóverseny lesz Szentesen.

Sportkörökben az a vélemény kezd kialakulni, hogy Vásárhely reprezentáns klubja, a HMTE — aggódik birkozógárdájának testi épségeért, azért nem engedi át azt vasárnapra Szentesre.

A biztosítótársaságok jelcímablái után nem kell hirdetési díjat fizetni

A biztosító társaság általában cégüket feltüntető kis táblákkal jelölik meg az általuk biztosított ingatlanokat. Ezek a kis névtáblák az épületek falán nyerne elhelyezést és ezek körül a táblák körül már évek óta folyik a harc a biztosítótársaságok és több város között. Ezeknek a városoknak hirdetővállalatai nevezetesen hirdetési díjat követeltek a társaságoktól ezek után a jelcímablák után és minthogy ezek fizetését a társaságok megtagadták, egymás után indították a pereket. A bíróságok ellentétes ítéleteket hoztak. Most azután a budapesti törvényszék, mint felelőbírói bíróság egy perben régebbi álláspontját megváltoztatva olyan ítéletet hozott, amelyben teljes egészében magáévátette a biztosítótársaság álláspontját és a hirdetővállalatot az elsőbírósági ítélet megváltoztatásával keresetével elutasította.

Az ítélet indokolásában ügydöntőnek a törvényszék azt tekintette, hogy

a kérdéses táblák csak azokon az ingatlanokon vannak elhelyezve, amelyek a biztosítás tárgyát képezték. A biztosított ingatlanokat jelölik meg. Arranézve pedig nincs kereseti állítás, hogy az alperes biztosítótintézet a biztosított ingatlan tulajdonosával reklám célját szolgáló megállapodást létesített volna vagy a biztosítási szerződésben abból a célból kötelezte volna a biztosítottat a kérdéses táblák kifüggesztésére, hogy azok reklám célját szolgálják az alperes érdekében. Ha pedig a tulajdonos érdeke hozza azt magával, akkor nem alapítható meg a hirdetésnek az alperesre vonatkozó reklámjellege, illetve a tábla díjazására nézve az a döntő, hogy azt a táblát a tulajdonos alkalmazhatta-e a szabályrendelet szerint díjmentesen.

Az indokolás szerint a törvényszék azt is figyelembe vette, hogy ezek a táblák nem is alkalmasak a reklámra, hanem ezek csak olyan jelcímablák, amelyek díjmentes alkalmazása évtizedes szokás. Hivatkozik az indokolás arra is, hogy a belügyminisztérium körrendeletet adott ki arra, hogy a szabályrendeleteket úgy egészítsék ki, hogy az ilyen táblák után hirdetési díj szerzésének nincsen helye. Az ilyen jelcímablák kifüggesztése azt is köztudomásra hozza, hogy a tulajdonos ingatlanra biztosítva van, tehát kétségen kívül az ingatlan tulajdonos saját viszonyára vonatkozik.

Edényvásár Zománcedényt elsőrendű minőségben vásári árnál is olcsóbban vehet

„A Mi Boltunk“-ban

Kossuth u. 26.



15 20 25 30 lit
530 7 770 860 P

Kanta 4 5 6 lit.
240 260 290 P

Schmidt Péter kalandja

Írta: Bechinger Ernő. 22.

Kovács felszabadultan emelkedett fel, amikor világgosságg gyult a házban. Most hátra húzódott a fák mögé és megpróbálta revolverét is. Aztán óvatosan indult újra előre. Odalopakodott az ablakhoz és benézett rajta.

Szelid kép tárult elé. Szerzetesi egyszerűséggel berendezett szoba. A kályhán gyorsforralón valami főtt, talán tea s az asztalnál ült az üzött, a hajszolt gyilkos: Schmidt Péter és irt. Arca átszellemült volt, szelid, mint egy poéta.

Kovács nézte Pétert. Nem az ember szemével, mert akkor nem tudott volna haragudni, hanem a rendőr szemével és önkéntelen emelte célzásra revolverét. Így állt egy félpercig, aztán leeresztette a karját és halk szitok szállt a szájáról. Győzött benne a rendőr. Most a kötelességét teljesítő rendőr lett. Az ajtóhoz lépett. Revolverét előretartva, lövésre készen, berugta az ajtót...

Vad ordítás szakadt le Kovács szájáról parancsolólag:

— Kezeket fel!

Schmidt Péter telpillantott. Valami bosszúság tükröződött az arcán, aztán elsimult róla az egész és mosolygós arccal nézett a rendőrré, az asztaltól

azonban nem kelt fel, hanem kezeire támasztotta állát és úgy nézett a reája szegeződő revolver csővére.

— Kezeket fel, ha mondom!... kiáltotta durván Kovács.

Schmidt felállt és lassan felemelte a kezét a levegőbe, aztán odaszólt Kovácshoz:

— Máskor, ha bemegy valahova, köszönjön!

Kovács berugta maga mögött az ajtót, hogy csak úgy csattant, aztán vigyorogva nézett Schmidt arcába.

— Hát mégis a kezembe kerültél — gúnyolódott, — mégse repültél el galamböcskám, mi?

Komolyan szólt Schmidt Péter:

— Ne tegezzen!

Kovács elfintorította a száját gúnyosan. Aztán durván szólt rá:

— Fogd be a szád, mert odaütök. Érted?

Schmidt arcán végigvonaglott valami. Szemei kutatva jártak Kovács alakja körül. Aztán egyszerre megmerevedett az arca, eltorzult ijedtre, szeme pedig félszen, vad rémülettel néztek Kovácsra tundra. Szája hangtalanul mozgott, mintha valami iszonyatos rémület bémítaná....

Kovács meggzavarodva pillantott hátra.

Abban a pillanatban, mintha rugók löktek volna, rávetette Schmidt magát Kovácsra.

A meglepett ember hátratántorodott a rázuhanó testtől, kezéből kiesett a fegyver. Gyors, kemény ütések csattantak az arcán, fején. Szemét, száját, orrát elborította a vér. A düh szétrobbanásig feszítette mellkasát és ökle vadul vágott.

Schmidt ellökte magától a detektivet, hogy az a falig tántorodott hátra. Összenéztek és mint acélpengék egybevillanása, úgy szikrázott egymásra szemük. Kovács véres ködön keresztül látta Schmidt Péter arcát, amely mosolygott rá hidegen, gúnyosan, megvetően. Örjítő, tébolyító volt ez a mosoly, belevágott a husba, tépte, szaggatta az önérzetet. Kovács felhőrgött, mint egy megrugott vadállat. Komoran, fenyegetően villant Schmidtre a szeme.

Schmidt mosolygott. Nem félt, mert sohasem félt még. Ökle, ha nem is erősebb, de ügyesebb volt, mint Kovácsé. Várta a másikat, az ellenfele támadását, látszólag hanyagul, pongyola módon, de lábai ugrásra készen feszültek a padlóra és ökleiben ütések égtek. Szeme figyelte, várta Kovács ugrását óvatosan.

Kovács már nem törődött semmivel. Az előbb még gyors, szaggatott lihegése meglassult és szája most keményen szorult össze. Feszült benne a harag ugrássá, kudarca ütéssé. A padlón ott feküdt az elejtett revolver. Nem törődött most vele, azzal sem, hogy a zsebében még van egy fegyver. Öklével akart küzdeni, az erejével, csak utni akarta Schmidt arcát véresre, zuzottra. Lehasította magáról egyetlen rántással esőköpenyét, aztán megindult Péter felé egy lépéssel.

Gúnyosan vibrált Péter hangja:

— Támad?

Nem felelt Kovács, csak nézett égő szemével.

— Támad detektívfelügyelő ur?

Gorombán csattant Kovács hangja: — Disznó!... és óriási lendülettel tört előre.

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó

VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában Szentesen.

Könyv-, papirkereskedés a Kispiacró Harucker ucca 5, régi helyiségbe helyeztem. Egy 520x57 cm könnyű cégtábla eladó. Molnár Ferenc. 2133-I

Az

számában

I. L.

tagyott

Meg

Molnár

Katalin

Halász

nos, Mo

és Nánd

liska, ifju

Debreczen

és Erzsé

cuska, S

Farmasi

kai Tóth

vics János

turi Sánd

vári János

ruska, G

Anna, (36

Hauser K

Manci, (3

Aradi M

Mária, P

kács Lit

Bözsike

Dömsödi

Horváth

ser István

zsetné, D

János, N

Böske, ifj

meter Juc

tina, N

Lantos M

Nádor L

gyar János

ván, P

bar Erzsé

ger Piri,

Hegyi

Margitka,

Petuka, H

Virágos

Imre és

nár Eszter

Licuska,

ifju Nagy

Röhla An

Rózsika

Dragon I

ka, Ihan

Jenei Nag

és Rózs

Ollai Ist

Mihály,

Molnár I

sz, Mács

Etelka, S

Balla Lid

János, Gy

ke, ifju

Csermus

git, Kov

Krasznai

tér Marg

Ilona, ifj

Bodor S

Mihály,

resztes N

A he

zött tart

utalmak

szombati

Többren

hízó el

Jókarban

házban.

Derekgy

parcella

rány Mih

Jelesen

elemi isk

vállalja.

Kiváló

Csongrád,

ribocsátott ál-
csón) kötvé-
koronától 10
Fazekas, Ki-
entő ucca ta-
343-2

s. eredeti osz-
eredeti ame-
onomie) lám-
K Mizsi ut 9
344-2

egy 140 kilós
13. 478-2

a Kispiacró
helyiségbe helyez-
vü cégtábla el-
2133-I

30 szám alatti
mellett) árpa-
vics János
333-2

ek legolcsóbb
Tolnár éksze-
Javitások jót-
494-24

Aradi M
jobb mennyi-
et ucca 43.
493-24

gyobb meny-
Vályogverést
ényi ucca 44
492-24

fele ócska va-
Ferenc ucca
489-17

ségben sava-
vác Jenőnél
332-7

féle ládák ál-
Izsák festék-
331-14

ád és menyé-
és-szövetek ju-
vasuttt vízto-
335-31

domására ho-
koládét, déli-
nél Lakos u
zerezhetik.
516-24

góságot leg-
Imre Feké-
514-14

rudasmázsa és
eladó Jókai uc-
510-14

eladó Rákóczi
lat. 509-7

és női ruhát és
Ségen magas
Balla Lid
6 sz.
508-14

vo sifon, óriás
legolcsóbb
ucca 26.
507-14

sparhetok,
kkocsi eladó
anez a ház is
503-24

huros rövid
riknél, Kun-
339-2

mindenféle
elvéllal Mi-
ri patikával
520-24

ró kazán el-
szám alatt.
530-17

al hereszéná-
szám alatt.
528-14

cikek leg-
a Kisérben
5. 526-24

mázsa, eladó
ti kertészeté
525-